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1. RELOIR - RESFHR

BEE. RASHTO/IT—-E— (UTF M) ) RE APUTOT X EZE APN101(X) (IUTF T3
Bl ) OCEBERE. #ICHONESTENET, AEBECEMAIDMIC, CO IZEEDER -
REBE| Z2RHZHDLE. RBZUNTHTONELEE, EULITERLIESL,

BUHBRBOCHERICK > TEEUCSEHTHO>TE, KB - R« Bt - PTUT—-Y3 VDR
B, WECHIDIES. ZOMTRWRESEZSTETCOREIICONT, BHEF—tIEEZE&NFEEA,

\\I

V @

O =zr=m

« Ao, BHICEDDIFRBRE. BREUNERSINDARICIICERTETEEA.

- SR STE. REBOSVBRETOTEREITEEE A,

« BUOEBRORDZSZENTIZS0,

« DR BRI LN TLIZS0,

« KOBERETESSRNTLIZE, SBENLEFTOREFEROHIIZEN),

« RE B, BB, ERBEN D OIEHBEIRIBBICCERZLLD TEH T TIOHEBIZIUN,

A ERBIR

« AEBOEMAREHBIERE L. BEENKIDICITEAILESL),

© RIEOERBRAERMDD SIZHBEIIIICERZ > TS,

© ARERISRERIREEFMICI, #E LHCE%<F3MO

+ KRB, BTODOZNEPTOSIE « ZIEDBAICIIRE LSNTIIES),

« EREHFORSYY—/N-FH BUOEREH IS EﬂDWEMT<féM

« BRI 1 ZADZNRETIIBIFBDRZND DD T,

© AEBOHIROABERUEEERDOABIE. FPSEUICEEIIHRENDHOIT,
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2. W=
2. 1. ®W=E

AEEBL TCP/IP&EEZBLC. A—Y—1FD C JOTSAICTEHHARIEZIT D CENTRETT,
AEE. AEBOD Linux REQITY Y T)ILT0OT S ADERDIRNC DN TERETDENTI,

KAEBDHENBPIFERLEEIDCENDHDET,

2. 2. WEIERE
2017F07RA31B8 %H10MR #hk
2017F08R17B %11k 3R5CEIE
2. 3. RIE
MTROREICCEFER ZTE LIS,

(1) Os: CentOS release 6.7 (Final)
(2) VNS gece (GCC) 447 20120313 (Red Hat 44.7-106)
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3. W&
3. 1. RybLDO-DOREER

AREBEDLHEIE IP 7 FURE 19216810128 [CEERESNTNET,
TOUSANBAREEICPIERATDEHICIE. PC AllE 192.168.10.127 BUTDOEREIP 77
FURZEREL TR,

WEE. Y—ITIVD 1Y EDKD Tping 192.168.10.1281 ZE1TL. [EBICEENTEDC
EzER U TRNTRSU,

3. 2. BYILIJOTSLDFOVO—-R

¥ TILTOT S LADR—I KD apu1O01_ linuxzipo &5 >0—RUFET, BEEIUTOT
11U RUBRT I 71 ILDMERSNET,

BRRFTETr LD )
LsampleAPU1 01
F—include " ANvITPILVBT LD~
—sub H 2B —-XBTr LD KU

SBADES L. UEDERBATIE, BRAT LD RJELT /tmp IC3E—-UREZRIRE LET,
ERDIE-ANERDHBEIE. BEZDT « LD FUICHEEZ TR,
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3.

3. TJOUSADEILEERERTT

(1) 9T TOTSLADEILRRDVY RS VICTHNET,
I =TIV« Y RDZHEE. FERDALY FT v UD R ZBEITDIIVY =R
TUC, BHOT 1 LD RUICHEELET,
ALY ETaUDRUZBREIDIVYE D “cd /tmp/sampleAPU101”

2) BRIDOTr LD RUICEHLEDS. Teh@lICEIL FERITUET,
s EILEDERTT: “make”

@) BILRDRRTIDE, BUTrUDRUIC, ETTRETOT S AMERSINE T,

KTHEPFY—IFIVD« VY EDICRITD TALY T« UD RUBEI~EIL R FTOIVY R
D4 YDODABLDAITT,

B RLogin - root@localhost/tmp/sampleAPUT01 - O *

[root@localbost ~THlcd Amo/zanp[efPUI0T/ 1 <AL Y FF 4 LT R OB
[root@localhost sampletPUT0T I pwd

i same | 2APUTOT

[root@localhost same|eAPU101 T [make | —EIL FDET

Susr/bindgoe -1.7 -1 /include -c sample_main.c -o sample_main.o

Jusr/bindece -1./ -1/ include -c subddevice.c -o subfdevice.o

Susribindgee -4 -1 Ainclude - sub/file.c -0 sub/file.o

Jusribindgee -1.7 -1 include -c sub/sitop.c -0 sub/sitop.o

Ausr/bindece samele_main.o sub/device.o sub/file.o sub/sitor.o -0 samele_main
E\r:g_'gt@localhost samp [eAPUTOTIY |s -1

On

-rw-rw-rw-. 1 oroot oot 487 BR 26 10:52 2017 Makefile

drwcrwcr-x. 2 root root 4096 68 23 14:01 2017 include

rw-rwerw-. 1 oroot root 1732 BH 23 14:24 2007 local define.h

-rwxr-xr-x. 1 root root 20029 6H 26 17:47 201?:]*%ﬁﬁﬁﬁjﬂ75l;
-rw-rw-rw-. 1 oroot root 11385 BH 23 18:00 2017 samele_main. c

-rw-r--r--. 1 root root 5400 8)5] 26 17:47 2017 sample_main.o

drwsrexr-x. 2 root root 4098 A 26 17:47 2017 =ub

[rootl]ocalhost sampleAPUTOT 18 I

X 1 EILFOFIEDVYY ESA VDAL HIDBE)
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BHESD T ) P Y TENESTEIBIBRESEAN L. RNUETOTISLADOTOERZER
FLFT, mESAETREDED T,

« BTURETOISLADRE . “/sample_main”

E17%. Real time(®). Input rate(cps). throughput rate(cps) & 3 #E. TH®D
KDOICEHLUFET,

% RLogin - root@localhost/tmp/sampleAPUTO0T — O et

(4)

[root@|ocalhost same|eAPUTOT TR . Asamele_main
start measurement!!!

timelmsec): A 3000, irput ratelcps): 0 throughout ratelces): 0
timelmzec): 201/ 3000,  input ratelcps): 0 througheut ratelces): 0
timelmsec): 402/ 3000,  imput ratelcps): 0 througheut ratelcps): 0
timelmsec):  B03/ 3000, irput ratelcps): 0 throughput ratelcps): 0
timelmzec): 804/ 3000,  irput ratelcps): 0 througheut ratelces): I
timelmsec): 1004/ 3000, irput ratelcps): 0 throughput ratelcps): 0
timelmsec): 1206/ 3000.  input rate(cps): 1000 througheut ratelcps): 1000
timelmsac): 14067 3000, imput ratelcps): 1000 throughput ratelcps): 1000
timelmsec): 1607/ 3000, irmput ratelcps): 1000 throusheut ratelcps): 1000
timelmsec): 1808/ 3000.  irmput ratelces): 1000 throughout rate(eps): 1000
timelmsec): 2000/ 3000,  imput ratelcps): 1000 througheut ratelcps): 1000
timelmsec): 2210/ 3000,  imput ratelcps): 1000 throusgheut ratelcps): 1000
timelmsec): 2411/ 3000,  irmput ratefoceps): 1000 throusghout rate(eps): 1000
timelmsec): 26127 3000.  irput rate(cps): 1000 througheut ratelcps): 1000
timelmsec): 2812/ 3000,  irmput ratelcps): 1000 throusgheut ratelcps): 1000
timelmsec): 3000/ 3000.  imput rate(cps): 1000 througheut ratelcps): 1000

finish measurement. ..
measurement completed!!!

[root®|ocalhost samel4FUTON T4 1

M2 TJOUSARGFIDOVYESAYOAEDDH)

3 WERB®%. sHAILET—9&D 71 )L hist._ datacsv I[CIREFELET, ZORFHLT LT RUIK
sample_main C@LUT s LD FJEBED>TUNET,

hist_data.csv [EHEWNSH] - Excel
=L BA A= LAPIN E-=3 s
& MspIiws-l 11 -| A-B I U &k = = = = =
Al h fe | [header]
A B (9] D E

1 I[header] 1
2 |Feal timels) 3
3 |Input rate(cps) 1000
4 |Throughput ratelops) 1000
5 |[datal
5} 0
7 0
8 8]
E] o]
10 0
11 0
12 8]
13 o]
14 0
15 0
16 8]
17 o]
18 0
18 0
20 8]
21 o]
22 0
23 0
24 8]
25 o]
26 0
27 0
T -

hist_data [©)] «
EEmT M H

3 [sample_main] ETELERKIN csv BRD hist =5 T 71 )L
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4, +FISITNVYVa-—-F1VT

4. 1. ADADYERU—ROEHADY FU—ED0 DFFEEUEL

(IRK]

JOJSARBEBE., KRRSNDADANADIY U —kinput rate) DHEHDNDDTY FL—F

(throughput rate) DIBHY O DFEFZEIL LR\,
Fz. T T 71ILD[datal @DBEEETA—ILO EX>TUED,

ﬁ Rlegin - rect@lecalhost/tmp/sampleAPU101

[root@|ocalbost same|=APUT0T]8 . Asamele_main

start measurement!!!

time(msec) : 073000, input rate(cps): 0 |throughout
time(msec): 201/ 3000,  ireut rate(ces): 0 |throughput
time(msec): 402/ 3000,  irput ratel(cps): 0 |throughput
timelmsec): 603/ 3000.  input ratelces): 0 [throughput
time(msec): 8047 3000,  ireut rate(ces): 0 |throughout
time(msec): 10047 3000,  irput ratelcps): 0 [throughout
timelmzec): 1205/ 3000.  irput rate(ces): 0 [througheut
timelmsec): 1406/ 3000,  ireut ratelcps): 0 |throughput
time(msec): 1607/ 3000,  irput ratel(cps): 0 |throughout
timel(mzec): 1808/ 3000,  irput ratelcps): 0 |throughput
timelmsec): 2009/ 3000,  ireut ratelces): 0 |througheut
timelmsec): 2210/ 3000,  irput ratelcps): 0 |throughput
timelmzec): 2411/ 3000, irput ratelcps): 0 |throughput
timelmsec): 26127 3000,  irput ratelcps): 0 |throughput
time(msec): 28127 3000, ireut rate(ces): 0 |throughput
time(msec): 3000/ 3000,  input ratelcps): 0 [throughout
Tinish measurement. ..

measurement completed!!!

[root@localbost samel=APUT01]# B

ratelcps):
ratelcps):
rate(cps):
rate(cps):
ratelcps):
rate(cps):
rate(cps):
ratelcps):
rate(cps):
ratel(cps):
ratelcps):
ratelcps):
rate(cps):
ratel(cps):
ratelcps):
rate(cps):

oo oo oo oo oD

(xuER]

sample.c [CHD run_measurement BEEIZ DUV T, msleep(100)DIEZE 200 ICEE L TCH TR

éll\o

static int run_measurementDEVICE COM INFO s#pComlnfo, unsigned aword ms_court)

int ret;

unsigned gword now count;
unsigned int now msec
unsigned short status;
unsigned int input_cps;
unsigned int throughput_ces;

/A clear data
e og_write_Sstep{pComInfo, DEVICE_QO MMAND CLR):

sait for completion of clear processing

/¢ start measurement
devics start_measursment(pCaomlnfo);

while_ﬁ 1

BWENRSNBNHEEIE. EBOFERZ OFF [CLT. BWEICBE ONICLUTTREL,
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